证券代码: 831662 证券简称: 快乐沃克 主办券商: 天风证券

快乐沃克人力资源股份有限公司 关于预计 2025 年日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

日常性关联交易预计情况

(一) 预计情况

单位:元

关联交易类 别	主要交易内容	预计 2025 年 发生金额	2024 年年初至披 露日与关联方实 际发生金额	预计金额与上年实际发 生金额差异较大的原因
购 买 原 材料、燃料和动力、接受劳务				
出售产品、 商品、提供 劳务	公司为河北智取科技有限公司提供人事代理业务,代收代付社会保险及公积金。	120, 000	92, 079. 74	
委托关联方 销售产品、 商品				
接受关联方 委托代为销 售其产品、商品				
其他 合计	-	120,000	92, 079. 74	-

(二) 基本情况

(1) 公司为河北智取科技有限公司提供人事代理业务,代收代付社会保险及公积金, 2025年度本公司预计发生该类日常交易总金额为 120,000.00 元。

二、审议情况

(一) 表决和审议情况

根据《公司章程》及《关联交易管理制度》的相关规定,预计 2025 年日常性关联 交易金额为人民币 120,000.00 元,属董事长决策权限,无需提交董事会审议。

(二) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

三、 定价依据及公允性

(一) 定价依据

上述日常性关联交易以市场公允价格为依据。

(二) 交易定价的公允性

公司与关联方交易价格遵循以市场价作为定价原则,公平、合理确定,不存在损害公司和全体股东利益的行为。

四、交易协议的签署情况及主要内容

上述关联交易预计经董事长审议决定后,由公司经营管理层根据公司业务经营的需要签署相关协议。

五、 关联交易的必要性及对公司的影响

该交易对本公司的独立性没有影响,公司主要业务不会因此交易而对关联方形成依赖。

六、 备查文件目录

《快乐沃克人力资源股份有限公司关于预计 2025 年日常性关联交易的董事长决定》

快乐沃克人力资源股份有限公司

董事会

2024年12月10日